

<https://www.youtube.com/live/4H07n9bhxWg?feature=share>

Аудиоэфиры Кассиопея #533 <https://t.me/AudioCassiopeia/558>

#533 Общение с Духом Владимира Жириновского.

29 января 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовым миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни, куратор Проекта «Кассиопея»;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром, куратор Проекта «Кассиопея»;

Невоплощенный Дух Владимира Вольфовича Жириновского – российского политика, создателя партии ЛДПР.

00:00 Начало видео.

00:01 Приветствия. Новости Проекта.

Максим: И потом – на 10 минут вперед, и там как раз уже начнется общение. Но перед тем, как вы это сделаете, нажмите обязательно «лайк». Поставьте лайк, потому что это даст возможность продвигать наш канал: продвигая наш канал, вы даете нам возможность транслировать наши видео, снимать эти видео. Поэтому ставьте лайки, подписывайтесь на канал и перематывайте на 10 минут вперед, если вам не интересны те новости, которые происходят в Проекте «Кассиопея».

Как всегда, хочу начать с того, что сегодняшний эфир посвящен Владимиру Вольфовичу Жириновскому, и Дух Владимира Вольфовича уже здесь, с нами, вместе с Ириной сейчас находится в течение, наверное, минут пятнадцати. Я уже успел поинтересоваться, поближе познакомиться с ним, задать пару вопросов. Все будет очень интересно. Уверен, что этот эфир посмотрят не только наши «шизотерики», которые нас смотрят постоянно и часто.

Ребята, не обижайтесь, что я вас называю «шизотериками»: просто для многих других людей-материалистов мы, действительно, немножко не попадаем в концепцию их восприятия мироздания. Поэтому я с любовью называю «шизотериками», которые переходят через трансформации 4d, 5d, 6d, 7d, 9d, 12d – кто сколько d сможет придумать, потому что, действительно, наш мир переходит, меняются вибрации, меняется вибрация атомов.

(читает чат) Класс: «Привет из Новосибирска!» Здравствуйте, Омск, Новосибирск! Ребята, вы знаете, я хочу сказать, что я никогда не видел так много народа прямо в самом начале нашей трансляции – 2 500 человек. Я так понимаю, что Владимир Вольфович был настолько значимой величиной для многих, настолько был интересным человеком, что даже еще не успев начаться, эфир собрал 2 500 человек. Ребята, это круто, на самом деле, и даже для Проекта «Кассиопея»!

(читает чат) «Лысый папа...» (смеется) Я думал, это меня опять лысым назвали. Уже пытаюсь даже не бриться специально, чтобы обрасти волосами.

Так вот, о чем я говорил, Ирина?

Ирина: О Владимире Вольфовиче.

Максим: Да, об этом замечательном человеке. Смотрите: у нас есть чат, называется он «Вопрос – ответ. Прямой эфир». Мы его специально создали для того,

чтобы тогда, когда закончится трансляция на YouTube, вы могли в этом чате писать вопросы для прямых трансляций эфиров, которые мы будем проводить. Есть разные платформы, где мы дальше будем с вами состыковываться. Плюс – под этим видео есть ссылочки, где вы можете все найти о Проекте «Кассиопея». То есть там есть и сайт наш, и наш интернет-магазин, и оздоровительный центр.

Вы можете зайти вниз по ссылочке и перейти туда в Проекте, куда вам интересно. Если вам, допустим, интересно оздоровление, – у нас даже имеются (для тех, кто нас мало знает) свои личные продукты, которые мы уже начали выпускать для того, чтобы эти продукты помогали гармонично развиваться, расти физическому телу человеческого организма. То есть, говоря о духовных вибрациях, духовных телах, мы, как Проект «Кассиопея», никогда не забываем о том, что мы есть физические тела.

У нас есть такой классный продукт (показывает), называется он – «Кассиопея Энерджи». Мы даже пишем, что это энергия Земли и Вселенной в каждой клетке.

Это ацидофильно высушенный сок проростков пшеницы: он высушивается в крио-среде и кристаллизуется в определенные кристаллы. В связи с тем, что мы это делаем не через высушивание, а через крио-среду, сохраняются полностью все питательные вещества и химические элементы – для того, чтобы вы могли наполнить каждую свою клетку энергией.

Мы нашли у «Кассиопея Энерджи» побочный эффект. Побочный эффект – это увеличение женского либидо в десятки раз. У меня мужчины спрашивают, увеличивает ли это мужское либидо. Ребята, я вам скажу честно: энергии у вас хватит для того, чтобы увеличивать все, что вы хотите, если вы попробуете, что такое «Кассиопея Энерджи».

А для тех людей, у кого есть проблемы с желудочно-кишечным трактом, с изжогой, с постоянными тяющими болями в желудке, в животе, в кишечнике, плюс еще проблемы с простатитом, – имеются такие пробиотические микроорганизмы (показывает). Болгарская палочка вообще считается противовоспалительным препаратом, то есть она в желудке и в кишечнике полностью убивает всю деструктивную микрофлору.

Наряду с болгарской палочкой у нас имеются еще два вида пробиотических микроорганизмов, которые полностью занимаются очисткой, стабилизацией, гармонизацией всех внутренних кишечных процессов. Это очень подходит людям, которые в возрасте, у которых плохое пищеварение. То есть наши продукты помогают улучшить пищеварение и полностью очистить желудочно-кишечный тракт. Потому что желудок – это информация. А для того, чтобы правильно воспринималась информация, желудок должен работать.

(отвечает на вопрос из чата) Работает, да. Это все работает.

Что у нас еще есть. У нас есть такой продукт, как «Кассиопея Арома» (показывает). Ребята, мы вышли немножко на другой уровень – начали изучать, как действуют эфирные масла, то есть мы начали изучать ведическую медицину. Мы начали получать обратную связь от наших межзвездных друзей и поняли, что, на самом деле, реальную аптечку можно составить из одних эфирных масел.

Здесь, в такой коробочке красивой, нами представлены такие эфирные масла: бергамота, мяты, ладана, чайного дерева, базилика, эвкалипта, герани, лимона, апельсина, лаванды. Это все масла, которые направлены на развитие вашей энергосистемы: на ваши чакральные системы можно воздействовать эфирными маслами в определенной последовательности, плюс этими же маслами можно пользоваться для оздоровления.

Я знаю, что в аюрведической медицине вообще не пользуются никакими фармацевтическими препаратами, а пользуются натуральными продуктами и эфирными маслами. Эфирными маслами можно лечить огромное количество заболеваний. Главное – делать это правильно, грамотно.

(читает чат) «Максим, подскажите, вы что-то знаете про биорезонансное оборудование?» Дорогие друзья, что значит, знаю ли я? У нас в нашем оздоровительном центре находятся шикарные, новейшие абсолютно разработки – магнитное

биорезонансное оборудование, которое занимается программированием вашего магнитного поля, вашей аурической энергетической субстанции – для того, чтобы давать правильные вибрации для восстановления внутренних органов и всех внутренних структур. У нас есть для этого «Камера Света» в нашем оздоровительном центре.

Плюс, у нас в оздоровительном центре есть оборудование, которого не существует вообще нигде в мире. Это такое оборудование, как «Яйцо да Винчи». Оно собрано физиком-ядерщиком и уже установлено. Кстати, его сына, который мне позвонил и предложил забрать это оборудование, я приглашаю в свой оздоровительный центр. Привет, дорогой! Я жду тебя здесь, у нас, не буду обозначать твоего имени, вдруг ты шифруешься.

Все готово – «Камеры Света» установлены, камера на основе эффекта «Зеркал Козырева» тоже установлена, «Яйцо да Винчи» установлено. Хотел вам сегодня подготовить фотографии, показать все это, но подумал, что лучше мы сделаем целое видео. Мы уже практически закончили все ремонтные работы в Центре. Видеопрезентацию нашего нового Воронежского Центра и оздоровительного центра и духовного центра и вообще центра, как центр Земли, (смеется) – центра сбора наших контактеров, целителей, энергопрактиков, которые участвуют в Проекте «Кассиопея». Поэтому мы сделаем даже небольшое открытие нашего Центра, но об этом я расскажу попозже.

Что у нас есть еще? Мы сделали вот такие вот календарики (показывает). Это Галактический календарь семьи «Кассиопея». Это такие интересные штучки, они недорогие – по-моему, 750 или 500 рублей даже, они продаются в интернет-магазине. Мы их сделали очень много. Вы можете друзьям даже в качестве шутки их купить и подарить. Здесь МидгасКаус с планеты Эслер, видите: шикарная картина. У нас художник – Елена Ткач, в этом календарике ее работы полностью выставлены. Сен-Жермен тоже, видите, с какими картинами интересными – с искусственным интеллектом. Кирхитон здесь присутствует, Мирах Каунт, Кляер Ресуф, Раом Тийан, – в общем, очень интересно. Здесь даже у нас есть ЛиШиони, инсектоиды, планета Диснит, а это рептилоиды: Тэ Пэр Хредоурс – тоже один из кураторов нашего Проекта, который приходит.

И самая главная новость. Вы знаете, я проснулся с утра, и мои кураторы, и наставники сказали мне, что мы обязательно должны сделать ретрит, но такой, который мы не делали нигде. Это должно быть в Израиле, и даже дали внутреннюю программу этого ретрита.

У нас этот ретрит в Израиле разбит на два блока специально. Первый блок – для тех людей, которые недавно в эзотерике, и которые интересуются, как устроено мироздание – структуры, настройки контакта и Высшего Я. А второй блок – он посвящен уже продвинутым эзотерикам, которые работают в различных эзотерических, энергетических, психологических и иных областях работы с людьми. То есть там очень насыщенная программа.

Ссылочка есть тоже под этим видео, вы можете перейти, чтобы я не был голословным. Там полностью расписана вся программа, но насколько я знаю, остались места только на первый блок. Второй блок – уже все, мест нет. Мы не можем, к сожалению, на второй блок принять всех, потому что во втором блоке ведутся личные ежедневные приемы Ирины Подзоровой всех людей, которые посещают эти занятия. Там всего лишь 21 человек. Есть еще места на первый блок, там тоже будет личное общение с Ириной Подзоровой, она вас потом дальше прокурирует, заберет на Высшее Я, но это уже будет не онлайн, это будет онлайн. А во втором блоке все 21 человек в течение срока обучения и срока обратной связи как раз попадут на прием к Ирине.

(читает чат) «Где посмотреть календарь?» На сайте. Ссылочка на наш сайт тоже под этим видео, там есть все ссылочки. Ребята, мы не теряемся. Даже если YouTube закрывают, вы можете, просто посмотрев это видео и спустившись вниз, к его описательной части, найти все необходимые вам ссылки, даже – где мы встречаемся, если

закрывают YouTube канал. То есть мы там обязательно дадим платформу.

(читает чат) Нет, эфир не завис. Это у вас что-то с интернетом, либо с серверами в интернете.

«Крым с вами! Бомбического всем эфира! Ира, Максим, вы как всегда...» Спасибо, Леночка, большое тебе.

Вообще, на самом деле, хочу поблагодарить всех людей, которые поддерживают наш Проект. Наш Проект – это одна большая семья, и я, как руководитель, буду с удовольствием заботиться о каждом члене нашей семьи, которые есть в этом Проекте. Иришка не даст соврать: целыми днями занимаюсь администрированием Центра, целыми днями занимаюсь тем, чтобы вы, как будущие специалисты в эзотерическом направлении, смогли приехать в пространство, котороестроено с помощью космических сил наших межзвездных друзей, сил Любви и различного рода световых энергий и вибраций. Это наш Центр, который здесь, в Воронеже, и Центр у нас еще есть в Москве. Вы тоже можете подписатьсь на него, поэтому смотрите и следите за нашими новостями. На ближайший выездной ретрит в Израиль ссылочка под этим видео.

Аллеека, забыл я про тебя, солнышко: у тебя же ретрит тоже! Ссылочку на ретрит Аллеей по «Древу Столпа» я попрошу наших модераторов тоже добавить ниже. У нас Аллеяя, как мастер, тоже ездит по городам, обучает людей, передает вам знания, информацию. И она же является администратором нашего Московского Центра. Поэтому смотрите, ищите Аллеейю: у нее в ближайшее время есть какой-то бомбический ретрит на новых энергиях по «Древу Столпа». Поэтому уверен, что, когда мы закончим этот эфир, либо сейчас меня увидит моя помощница Леночка и попросит Артема, чтобы он добавил эту ссылочку прямо под этот эфир.

Но вы знаете, ничего не бывает просто так. Не переживайте все, кто сейчас переживает, что я занимаю слишком много времени в эфире (я чувствую ваши вибрации). Не волнуйтесь, я еще буквально три минуточки. Почему? Потому что у меня есть для вас очень интересное стихотворение. Знаете, я сам тоже пишу стихи, но, к сожалению, это не мои стихи. Свои, наверное, я прочитаю вам на следующем эфире. Просто я сегодня ходил по Центру, и увидел листочек бумажки, который лежал в Ирининой комнате. И я знаю, что это стихотворение написала одна из выпускниц нашей школы «Кассиопея», которая проходила контактерский курс.

У нас есть курсы: «Исцеление через Высшее Я» – это оздоровительный курс, у нас есть контактерские курсы и есть курсы, которые мы проводим дополнительно с приездом всех наших мастеров – это курсы космоэнергетики, регрессии... Иные курсы, которые у нас здесь будут, – допустим, в ближайшее время будет курс «Наука образности. Астральные путешествия». То есть Илья Александров и Ирина Подзорова в течение пяти дней научат вас, как правильно формировать ментальные образы и как правильно выходить в Астрал, и в этом Астрале самим выполнять различного рода духовные действия, которые направлены на ваше развитие и развитие тех, для кого эти действия очень важны.

И много-много других еще курсов будет проходить: пространство такую возможность дает, мастеров у нас хватает. Мы ждем в нашей семье, в нашем Проекте других мастеров, которые смогут помочь нести тот Свет, ту духовность, ту истину, которые нам передают наши межзвездные друзья, тонкоматериальные цивилизации, Духовный мир в разных его проявлениях.

Кстати, Владимир Вольфович стоит, меня тоже ждет и внимательно слушает, о чем я говорю. Поэтому я сейчас прочитаю вам стихотворение и с удовольствием передам эфир. Тем более – 4 945 человек. Я представляю, как вам сейчас будет интересно услышать эти стихи. Они настолько сейчас актуальны, настолько именно.... Не знаю, когда она это писала, но сейчас более актуального, чем это, не может быть. Стихотворение посвящено нашим землянам и нашим собратьям на планете Дисару.

Как жаль, что человечество воюет,
Что умирают божьи сыновья,
Огонь раздора до сих пор бушует,
Что сопричастен к этому и я.

Но ведь Земля живая принимает
Вибраций наших низкое число,
Как мать и примиряет, и спасает
Всех тех, кто причинял добро ей, зло.

А во Вселенной есть Союз Межзвездный,
И нет там войн, болезней и вины,
Живут достойно, честно, с Духом Божиим
Там гуманоиды, такие же, как мы.

Богатство, слава им чужды.
Сознанием они собратьев младших на Земле
Не раз спасали – это их призванье,
Чтоб звезды не погасли в нашей мгле.

Как жаль, что войны наши не стихают
Меж странами, в религиях, в семье.
В Союз Межзвездный нас не принимают –
Так много навредили мы Земле.

Творец меняет этот мир, как платье...
Не перестану верить я Добру.
Я знаю: там живут мои собратья –
Земляне на планете Дисару.

Ребята, хочу всем сказать, что то, чем я занимаюсь как руководитель Проекта, для меня и для тех людей, кто рядом, – это все реально: они существуют. Они существуют в разном проявлении, в разных ипостасях. Мир очень многогранен и, к счастью, не такой узкий, как мы это видим. И тот мир, который наполняется нами вокруг нас, он простижен через призму нашего восприятия. И чем осознаннее вы становитесь, тем шире эта призма восприятия с вами вместе может расти и развиваться – с вашими кураторами, с вашими наставниками, с вашим Высшим Я.

И основная цель Проекта – это познакомить каждого человека не с инопланетянами, как вы думаете, а с его настоящей внутренней природой, с его внутренним Я – Высшим Я, которое знает все ваши предыдущие воплощения, все ваши кармические задачи, которые вы выбирали на это воплощение. Знает все о ваших блоках, о ваших проблемах, о ваших болезнях, даже о том, о чем вы догадываться не можете, – оно уже это знает. Оно знает намного больше, и наша задача, как Проекта, – познакомить каждого человека с его Высшим Я.

Да, оно существует. Точно так же, как и инопланетяне. Я их называю «наши межзвездные друзья», потому что на инопланетян повесили огромные ярлыки негатива, и люди, к сожалению, видят в них лишь войну, сражение, захват каких-то земель. Никто нас не захватывает, ребята! Нас захватывать опасно: мы очень опасные. Нам опасно давать новые технологии, потому что мы сразу их начинаем применять в военных целях. Нам опасно давать различные духовные знания, потому что мы их начинаем коверкать и этими знаниями уничтожать другие целые племена, рода и все остальное.

(читает чат) «Короче, Склифосовский!» Алла Филиппова, я понял: давай нам

Владимира Вольфовича, хватит нам уже! (смеется) А что? Мы живем на этой планете, и здесь, к счастью, нам дали все возможности для того, чтобы развивать наше тело, наш Дух, и объединять это все.

(читает) «Он еще не закончил?», «Отличные стихи». Да закончил я, закончил. Ждет вас Владимир Вольфович. Отдаю пальму первенства Ирине. 20 минут я занял.

Ребята, эфир будет до конца, до победного. Когда мы насытимся общением с Владимиром Вольфовичем, тогда постараемся этот эфир прекратить. Я не знаю, как он долго будет происходить, я не знаю, какие вопросы... Нет, точнее, знаю, какие вопросы вы будете задавать, потому что у меня есть чат под рукой, называется он «Вопрос – ответ. Прямой эфир». Сейчас даже его открою, и покажу, как он выглядит. Вот (показывает) в этом чате (ссылочка есть внизу) вы можете задавать все свои вопросы, которые звучат на наших прямых эфирах.

Все ребята, не отвлекаю больше вас от замечательного Духа – Владимира Вольфовича. Сажусь рядом и пытаюсь провести этот прямой эфир.

А теперь попрошу поприветствовать нашу звездочку межзвездных путешествий. Иришенька, привет!

Ирина: Всем привет! Добрый вечер, дорогие друзья! Да, очень хорошие стихи. Мне тоже понравились. Я благодарю Максима за такое прочтение и благодарю автора стихотворения, она здесь была. Я надеюсь, ты нас смотришь, привет!

22:15 Представление участников.

Ирина: Итак, дорогие друзья, меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. И сегодня с нами присутствует невоплощенный Дух, который в последнем воплощении был известен на Земле как Владимир Вольфович Жириновский. Это было его воплощение.

Он присутствует здесь в виде исключения, потому что обычная практика – это приспособление к Духовному миру в течение года после выхода из воплощения. Но так как к нему было много вопросов, он сам добровольно согласился прийти раньше с разрешения своих Ангелов-консультантов.

Максим: То есть, в принципе, приглашать Духа, если еще не прошел год, – это неправильно?

Ирина: Ему сложно будет говорить, но он здесь сейчас присутствует в сопровождении Ангела-консультанта. Он его будет поддерживать, еще его будут поддерживать наши кураторы – МидгасКаус и ЛиШиони. Они будут давать ему необходимую энергию для того, чтобы он смог правильно со мной коммуницировать и передавать информацию.

Максим: Отлично.

23:28 Особенности общения с Духом.

Максим: Владимир Вольфович, подскажите, а Ангел-консультант может вам запрещать отвечать на какие-то вопросы?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Они ничего не запрещают, нет. Он же уже дал мне разрешение на общение с миром живых, значит, я могу сказать все, что угодно.

Максим: Спасибо.

(читает из чата) «...Уже 30 минут. Много пустого текста». Ребята, для того чтобы вас собрать 6 тысяч человек, нужно было немножко «пустого текста» наговорить, как вы говорите. Я понимаю, что вам неинтересно, но мы по-другому не можем. Мы тот Проект, который существует за счет того, что вы нас смотрите.

Ирина: Если вдруг нет времени, вы можете посмотреть всегда в любое удобное время попозже, потому что эта запись останется. И вы просто расслабьтесь: все идет так, как идет. Каждое слово, сказанное здесь Максимом, мной и Духом Владимира Вольфовича, неслучайно. Так что просто расслабьтесь и получайте ту информацию, за

которой вы пришли.

Максим: Поэтому, дорогие друзья, расслабляемся. Не надо никому писать, что кто-то кого-то замучил. Все хорошо. Все идет так, как должно идти.

Ирина: Просто учтесь воспринимать этот мир позитивно. Если вдруг вы понимаете, что у вас уходит время, а вы не слышите того, что хотите, то это для вас время расслабиться, сделать несколько глубоких вдохов и выдохов, прочитать эслеровский настрой, попить чаю и потом продолжать с новыми силами дальше смотреть нашу передачу.

Максим: Вот видишь, как раз кто-то вовремя подключился, как раз на 30-й минуте, когда я закончил свою речь.

25:26 Дух Жириновского о духовном уровне при рождении и выходе из воплощения.

Максим: Итак, Владимир Вольфович, скажи, пожалуйста, с какого уровня воплощения ты пришел на нашу Землю, на эту планету?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): В последнее воплощение, в тело Владимира Вольфовича?

Максим: Да.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): С 18-го.

Максим: Из Духов Ангелов-хранителей?!

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да.

Максим: И скажи – это самое интересное: на какой уровень ты вышел из этого воплощения?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): По терминологии Межзвездного Союза я вышел на 10-й.

Максим: То есть ты на 10-м уровне? До 6-го уровня ты как-то не дошел, да?

Ирина: Он говорит: «Я на 10-м уровне».

Максим: Просто многие думают, что ты должен почему-то оказаться на каких-то демонических уровнях. Люди так некоторые воспринимают.

Ирина: Удивляется, смотрит.

Максим: Потому что все люди, которые занимаются эзотерикой, тоже иногда удивляются, что происходит вообще.

Ирина: Он удивляется, говорит: «Я был добрым внутри, я был добрым в Душе, и меня совершенно незаслуженно некоторые люди отправляли на демонический уровень».

Максим: Спасибо большое.

26:51 Количество воплощений Духа Жириновского в этой манvantаре.

Максим: Скажи, пожалуйста, какое у твоего Духа по счету было воплощение в этой манvantаре на этой планете?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): У меня было 652-е воплощение.

Максим: А сколько воплощений было на Земле?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): 19.

Максим: 19 воплощений на Земле?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Но это во всех уровнях плотности.

Максим: То есть и в тонкоматериальных, и в плотноматериальных мирах?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да.

Максим: А в плотноматериальном мире на Земле?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): В плотноматериальном было 6.

27:31 Прошлые воплощения Духа Жириновского на Земле.

Максим: А можешь ли ты рассказать об этих воплощениях? Кем ты был на Земле до того, как воплотиться во Владимира Вольфовича?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я воплощался 22 тысячи лет назад на Земле в девушку (показывает), которая жила еще тогда на едином континенте и занимала должность учителя. И вообще, я во многих своих воплощениях был учителем, педагогом. Это моя нить передачи информации другим людям, другим Духам шла со мной через многие воплощения. То есть это мой, по-вашему, кармический узел, кармическая задача на многие воплощения.

Также у меня было значимое воплощение чуть меньше 4 тысяч лет назад на Земле. Я воплощался в Израиле в одного из сыновей Иакова, самого первого, которого звали Рувим.

Максим: То есть ты даже воплощался в одного из сыновей Иакова?!

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, в первенца.

Также я воплощался на Земле в 16-м веке в Турции, в правителя (султана), которого звали Сулейман.

Максим: Так, в правителя успел воплотиться, а еще?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): После Сулеймана я ушел на 5-й уровень.

Максим: После султана Сулеймана ушел на 5-й уровень?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да.

Максим: Можно вопрос: а за что такие наказания – сразу на 5-й уровень? Это в каком состоянии нужно было уйти?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я всех ненавидел и казнил своих врагов, издевался – в том воплощении этот человек, не я сам, а моя часть, которая была воплощена. Сейчас я уже воссоединился и чувствую себя просто Духом, сознанием, умом, который сейчас при ваших вопросах просто направляет луч внимания на разные эпизоды своего длинного беспрерывного существования в разных телах.

Я сейчас вспомнил, как был на 5-м уровне, это было действительно ужасно. И меня отправили на воплощение на 54 земных года в 16-ю плотность Земли, где я создавал Души земноводных, очищался этим от духовной грязи. А после воплощения в 16-й плотности на Земле, я воплотился на планете Эслер женщиной. И это было мое предыдущее воплощение перед Владимиром.

Максим: А на планете Эслер ты ушел, получается, на 18-й уровень?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я с 5-го воплотился в 16-й уровень плотности, с 16-го уровня плотности вышел на 8-й духовный уровень, за 54 земных года. Я вышел раньше времени потому, что подобрались идеальные условия для моего воплощения на Эслере. Как раз воплотились те Духи, которые совпадали со мной по качествам, чтобы я смог воплотиться на планете Эслер (показывают эслеровцев).

Я там воплотился в женское тело и работал, опять же, по профессии учителя детей. И после выхода из воплощения, я воплотился через 85 лет в тело Владимира Жириновского.

Максим: Владимир Вольфович, благодарю за такой подробный рассказ.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): А до этого, я еще воплощался не на Земле. У меня было значимое воплощение, когда я воплощался на планете Бурхад. Но это было очень-очень давно, когда Бурхад еще не вступил в Межзвездный Союз. Я там был крупным военачальником, генералом одной из армий. Они воевали тогда там.

Максим: Вот это еще интереснее. То есть ты больше, чем 22 тысячи лет назад, был крупным военачальником?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Это больше 15 миллионов лет назад, когда не было еще Межзвездного Союза, про который ты стихи читал сейчас. Я слушал эти стихи.

Еще у меня было воплощение на другой планете, я участвовал в войне, которая была с рептилоидами 12 тысяч лет назад, на стороне цивилизации Сириуса (показывает расу, к которой принадлежит Аштар, их образ).

Максим: Вот это вообще интересно: то есть ты еще и воплощался в расу, где

Аштар?!

Ирина: Он вышел из воплощения насильственно, то есть погиб в этой войне.

33:43 Дух Жириновского о задачах своего воплощения и причинах выхода на десятый уровень.

Максим: Владимир Вольфович, я тогда задам нескромный вопрос. Получается, что в памяти твоего Духа при выборе кармических задач на Земле есть очень интересные воплощения в тех цивилизациях, которые воевали, в тех султанов, которые управляли. То есть ты имел и садистские наклонности, и издевался над людьми, и воевал, получается. А какая задача была при воплощении на эту планету, на Землю? Какая задача была как Владимира Вольфовича?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, я понял вопрос: моя задача при воплощении.

На планете Эслер я с 8-го уровня (в женском теле) повысил свой уровень до 18-го. И там я уже поставил задачу воплотиться вновь на Земле, чтобы приобрести опыт уже с новыми моими качествами: опыт решения задач управления финансами, а также научной деятельности как философа – философа, который одновременно умеет распоряжаться материальными богатствами.

Максим: Владимир Вольфович, зная вас не понаслышке, я уверен, что вы свои задачи очень хорошо выполняли.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Но я сейчас на 10-м.

Максим: Вне зависимости от того, как выполнял свои задачи, да?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я эти задачи выполнял, но не выполнял другие задачи, потому что все это нужно делать с чувством терпения и безусловной Любви.

Максим: Можешь поподробнее рассказать о том, почему ты все-таки оказался на 10-м уровне?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Потому что я осуждал многих людей, я гневался на них. И это гнев создал в моем духовном сердце... Я уже это понял, когда пришел в Духовный мир, а тогда не понимал. Когда пришел в Духовный мир, я разбирал свое воплощение, и один, и с Ангелами-консультантами, и пришел к выводу, что я много гневался, осуждал (показывает энергию осуждения). И из-за этого действия в моем духовном сердце накопилась темная сила, темная ненависть и чувство презрения, еще была гордость, гордыня.

Максим: Владимир Вольфович, такое количество вопросов нам уже прислали!..

Ирина: Он сейчас говорит: «Я хочу обратиться к людям, которые смотрят меня сейчас на YouTube. Я сам много раз участвовал, когда был в теле, в различных конференциях и ответах на вопросы. Но я тогда не думал, что мне придется это делать уже из другого мира – мира, где все так не похоже на то, что сейчас знаете вы».

37:13 Дух Жириновского о Духовном мире.

Максим: Расскажи, пожалуйста, а что там в этом мире такого, чего не знаем здесь мы?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Вы не знаете, многие из вас не знают, и я не знал тогда, что вы где-то жили, в каких-то тела. Вы уже жили и приобретали опыт, и многие из вас не чувствуют, что вы вечные существа. Могут чувствовать, но умом не знают, просто верят в это. А я теперь в это не верю, а точно знаю, то есть это другой уровень сознания.

38:00 Дух Жириновского об отношении к эзотерике, контактерству, масонству.

Максим: А при жизни ты вообще интересовался эзотерикой, либо инопланетянами?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Не то, чтобы интересовался, я знал об этом. Я слышал, что существуют инопланетяне, в том числе из разговоров со своими друзьями. Они мне рассказывали, что видели различные объекты. И даже одна женщина рассказывала, что выходила на контакт. Я в это верил, чувствовал, что это правда, и даже хотел встретиться с инопланетянами.

Максим: А что, были такие предложения – встретиться с инопланетянами?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Мне интересно было. Я верил, что есть жизнь во Вселенной. Я верил в Бога и верил, что Бог неслучайно создал всю Вселенную такой, какая она есть. Я в это верил, но сам не видел, только слышал, что другие люди видели, даже общался с этой женщиной (показывает какую-то пожилую женщину с темными волосами).

Максим: Что за женщина?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Валерия. Она знакомая жены, подруга. Она рассказывала жене и мне, что есть у нее контакты, и она получает информацию от инопланетян. Это давно было, еще в начале 90-х.

Максим: Пользовался ли ты в своей деятельности какими-нибудь эзотерическими штучками? Контактировал ли ты сам с Духовным миром, или с тонкоматериальными цивилизациями? Был ли у тебя осознанный контакт?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет, осознанного не было. Когда я соединился со своей частью в Духовном мире и стал анализировать свое воплощение, спрашивать себя, откуда приходили ко мне различные идеи и мысли, мне приходил ответ, что от моего невоплощенного Духа, моей невоплощенной части и от Ангелов. То есть с Духовным миром контактировал, но не осознанно.

Максим: Благодарю.

Начну задавать вопросы, которые мы скомпилировали в чате «Вопрос-ответ. Прямой эфир». Ребята, я скажу, когда буду зачитывать вопросы из чата YouTube с прямого эфира. Пока нужно обязательно зачитать вопросы из «Вопрос-ответ. Прямой эфир».

Владимир Вольфович, скажите, пожалуйста, были ли вы масоном?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет. (смеется, улыбается)

Максим: Улыбаешься, а почему?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Мне это не нужно было, меня это не интересовало.

41:21 Дух Жириновского о причине своего выхода из воплощения. Вера в Бога.

Максим: Есть мнение, что уход из жизни связан с тем, что вы говорили много лишнего. Есть подозрение, что вас специально вывели из воплощения.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я вышел из воплощения на 5 месяцев раньше, чем это было предусмотрено моей программой. Но это было связано с тем, что так решили мои Ангелы-консультанты и невоплощенная часть, чтобы, увидев события 2022 года, я еще больше не понизил свои вибрации, энергии.

Максим: Владимир Вольфович, а вы в церковь ходили, в Бога верили?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, конечно, верил (показывает свой образ, как он молится в храме со свечой).

Максим: А что вы просили у Бога, Владимир Вольфович?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я не за себя просил, а за семью, за всех людей просил, чтобы все были счастливы, и чтобы была справедливая власть, которая сделает на Земле справедливые законы по Божественной справедливости. Я даже читал Библию, еще в детстве.

Максим: В интервью телеканалу RTVI на вопрос о том, как вы пришли в политику, вы ответили следующее: «Все было сверхъестественным способом». Что это

значит?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я верил, что это судьба. Я прошел этот путь от самого начала, с самого детства. Я пришел в политику совершенно не из политической семьи, то есть не из политической или партийной элиты, а из средних слоев социума. И я верил, что сама судьба меня ведет, и верил, что Бог мне помогает.

43:54 Дух Жириновского о жестах иллюминатов.

Максим: Владимир Вольфович, в интервью у Дудя вы часто демонстрировали известные жесты иллюминатов. Расскажите, какое значение вы и многие другие политики придаете этим жестам.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Например?

Максим: Ну, например, два пальца вверх.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Почему именно иллюминатов? Может быть, это они использовали мои жесты?

Максим: (смеется) Владимир Вольфович, вы до сих пор еще шутите. Интересно, может быть, они использовали ваши жесты, да.

44:33 Дух Жириновского о прививках.

Максим: Владимир Вольфович, народ интересуется, для чего вы поставили 7 прививок? Какая была необходимость делать их такое количество?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Почему я поставил прививки? Я вообще прививался от всех болезней. Это защита. У меня был врач (показывает мужчину), мы с ним обсуждали этот вопрос, и он сказал, что в моем возрасте, с моими заболеваниями (показывает – что-то с сердцем у него было) лучше защититься, потому что я постоянно общаюсь с людьми. Я же продолжал работать после выхода на пенсию.

Максим: То есть вы прививались от всех возможных болезней? Вы считали это нормальным, правильно?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, конечно, я от всех прививался. Даже когда ехал в другую страну, где, например, была какая-то опасность подхватить инфекцию, которой нет в России, я шел в частную больницу и прививался от той инфекции, заразы, которая могла там ко мне прицепиться.

46:09 Дух Жириновского о пророчестве.

Максим: Владимир Вольфович, здесь многие люди считают, что вы заключили сделку с темными силами и пользовались их подсказками для того, чтобы пророчить нам разные ситуации. Вы вообще знаете, что мы вас считаем пророком?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет.

Максим: Многие вещи, которые вы говорили, в итоге исполнились.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я много, чего говорил. Насчет темных сил – без комментариев. Те, кто так на меня говорит, пусть посмотрят сначала в свою Душу и перестанут осуждать других людей, с которыми они лично не знакомы в жизни.

Максим: Благодарю. Хороший ответ.

46:53 Дух Жириновского о переходе в Духовный мир.

Максим: Владимир Вольфович, после того как вы вышли из воплощения, что вы почувствовали, где вы оказались, кто вас встречал?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я был в коме, без сознания. Сначала было бессознательное состояние – я чувствовал, как будто сплю, но без сновидений. Просто существование в теплом красноватом пространстве, словно качаешься на волнах, но не осознаешь, где ты, что с тобой происходит. Это как сон, но очень глубокий, невозможно разбудить. А потом, я не знал, что происходит с моим телом, и даже не осознавал себя как личность, мое сознание было подавлено.

Вдруг я увидел сверху, что на меня падают какие-то струи дождя, но они были серебристого цвета. Я посмотрел и стал видеть свои руки. Но они не были обычными руками, а были как будто из Света сделаны. Я не понял, что происходит.

Я стал вспоминать, что лежу в больнице. Оглянулся вокруг, но никакой больницы не увидел, это было просто пустое пространство. А потом сверху спустился прекрасный парень, юноша с белыми волосами и в какой-то длинной белой одежде. От него шел Свет. Он протянул мне руку, поприветствовал, сказал: «Приветствуя тебя, божественная Душа». Я спросил: «Ты кто?»

Максим: Так, ну и...

Ирина: Просто он мне это показывает.

(Дух Владимира Жириновского) Я спросил: «Ты кто?» Он улыбнулся и стал говорить: «Я Ангел Бога, который пришел за тобой». И когда он это говорил, я с очень большим удивлением увидел, что его губы не шевелятся, хотя я его слышал. Потом я подумал: «Что происходит? Наверное, мне так плохо от лекарств, которые мне дают, и у меня что-то с мозгом». И я сказал: «Позовите, пожалуйста, доктора, врачей. Я нехорошо себя чувствую». Он улыбнулся еще раз, протянул руку и ответил: «Я отведу тебя в то место, где тебя примет самый лучший врач во Вселенной».

(Ирина) Он показывает свои эмоции, радость.

(Дух Владимира Жириновского) Я на него смотрел, он протянул мне руку, и его улыбка была такой обезоруживающей, что я ему доверился. Я взял его за руку, и в этот момент в меня проник его Свет, и я почувствовал радость, восхищение. Мы стали подниматься, но это было мгновенно, быстрее самого скоростного лифта. Я оказался на поляне, вдалеке был лес. И он сказал: «Это твой мир. Здесь ты должен построить дом. Думай о том, чтобы он появился, и он появится». Он мне стал объяснять, что я уже освободился от тела.

Максим: Так, и что происходило дальше?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Потом я встал посреди зеленой поляны и уже увидел свое тело. Оно было таким же, как мое обычное физическое тело. Ангел, который привел меня, стоял рядом и говорил: «Ты можешь принять любой вид, только подумай». Я спросил: «Как?» Он меня стал учить: «Мысленно представь в этом пространстве, например, стол – что он стоит вот на этом месте, как он выглядит». И я стал этому обучаться (показывает). Потому что я не умел этого делать. Потом, в конце концов, я стал строить себе дом (показывает белый дом с какими-то колоннами).

И ко мне стали приходить другие Духи познакомиться.

Максим: А были ли среди этих Духов те, кто с вами жил вместе, рядом на Земле?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Сначала нет. Позже пришли ко мне Дух мамы и Дух папы, но это не сразу. Когда я только дом построил, не приходили, а уже потом они пришли ко мне сверху.

Максим: Так, интересно. Конечно, я бы с удовольствием поинтересовался глубже о Духовном мире, но у нас ограниченное время эфира. Ну как – условно ограниченное. Мы уже провели час, этот час пролетел, я его даже вообще не заметил.

Ирина: А мне показалось, 15 минут прошло.

Максим: Держи пока водичку.

Вопросов, ребята, очень много, я постараюсь задать все ваши вопросы, которые вы пишете и в сообщениях на YouTube (я их тоже вижу), и в сообщениях в чате «Вопрос-ответ. Прямой эфир». Я их зачитываю самыми первыми – которые уже были структурированы, которые люди уже задали.

Я постараюсь сделать так, чтобы мы этот эфир закончили с наслаждением от удовольствия задавания вопросов, а не странными комментариями, для чего мы удаляем другие комментарии, плохого назначения. Когда вы будете вести свой YouTube-канал, тогда поймете, для чего на YouTube-канале удаляют плохие комментарии, которые порочат честь и достоинство, особенно тех Духов, которые здесь рядом с нами

присутствуют.

54:12 Дух Жириновского о Леониде Слуцком и Геннадии Зюганове.

Максим: Итак, Владимир Вольфович, правда ли, что Леонид Слуцкий, который вас заменил и стал руководителем партии, изначально был с вами согласован и вами назначен?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Не официально, на словах – да.

Максим: То есть вы его видели в качестве своей замены?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, видел.

(Ирина): По крайней мере, на Леонида Слуцкого он положительно реагирует, говорит: «Да».

Максим: Что бы вы хотели сказать сейчас из Духовного мира Леониду Слуцкому? Я думаю, это очень интересно было бы послушать ему самому. Что бы вы ему пожелали, или сказали, или, может быть, порекомендовали?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Хорошо. Я хочу пожелать, чтобы он смог выполнить те обещания, которые он давал, когда мы с ним говорили про назначение, про будущее после меня. Чтобы он выполнил программу развития партии, и чтобы ничего не менял в ней без совета с другими, то есть был демократичным.

Максим: Понял, спасибо большое.

Некоторые считают, что вам помогли покинуть мир врачи. Действительно ли это так?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я рассказал все, что помню. И рассказал все, что мне сказали Ангелы-консультанты. У них не было слов, что мое воплощение прервали насильственным методом.

Максим: Владимир Вольфович, скажите, пожалуйста, попав в Духовный мир, поменяли ли вы свое отношение к коммунистической партии?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет, отношения не поменял. Считаю, что это жестокая партия, даже не сама идеология этой партии, а ее выполнение. Я считаю, что это очень жестоко, очень преступно было сделано, и дискредитировало саму идею коммунизма.

Максим: Был ли вам Зюганов другом?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Близким нет, просто общались, общались по работе.

Максим: То есть не дружили, а просто общались?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, приятель, скорее.

57:34 Дух Жириновского о лоббировании интересов и принятии законов.

Максим: Владимир Вольфович, я сейчас буду задавать более глубокие вопросы. Надеюсь, они не очень будут провокационные. Многие считают, что вы сознательно работали в интересах Европы и США. Это правда?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет, конечно. Я сознательно работал только в интересах России. И даже не всей России, не столько ее государственной власти, а народа, народонаселения России, который имеет право на достойную жизнь и на более справедливые законы. И я всегда был против коррупции и против ущемления прав простых рабочих, врачей, учителей, соцслужащих, пенсионеров, детей. И я даже протестовал против принятия законов, которые, например, позволяли расти инфляции и ухудшали экономическое и гражданское положение людей.

(Ирина): Он сейчас показывает, как в знак протesta, даже уходил из зала. Показывает, как ругается.

(Дух Владимира Жириновского): Я же говорил, что я злился на это и уходил. У меня поднималось давление, я пил таблетки, и у меня потом был плохой сон. Даже одно время принимал снотворное.

Максим: Люди спрашивают: для чего вы принимали антинародные законы? Почему ваша партия принимала такие законы, которые ухудшали жизнь простых людей?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Не было такого. Приведи пример.

Максим: То есть не было такого? Все законы улучшали быт людей, да?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я, прежде чем проголосовать, и не только я, еще и моя партия, которой я руководил, – там же были еще люди, которые голосовали за законы – мы изучали это и голосовали только за то, что считали справедливым. Покажи мне хоть один закон, который ухудшал жизнь людей, за который я отдал свой голос?

Максим: Ну вот – реорганизация больниц, пишут. Почему вы допустили такой закон?

Ирина: Что значит реорганизация больниц? Ему нужно конкретнее.

Максим: Я понял, извиняюсь, Владимир Вольфович. У нас здесь люди очень простые, к сожалению, сюда партийные деятели, наверное, не заходят. Но я постараюсь сейчас более корректно задавать вопросы.

Ребята, если хотите, чтобы ваш провокационный вопрос был задан, – вы ставите лайк, подписываетесь на канал и пишете в сообщении, что поставили лайк и подписались на канал. И можете задать свой вопрос, который здесь, на YouTube, я увижу и озвучу. То есть вот именно с хэштегом «поставил лайк и подписался» я буду зачитывать вопросы. Все, огромное всем спасибо. Ставьте лайк и подписывайтесь, а я посмотрю: если вы подписаны и поставили лайк, я точно задам этот вопрос.

Владимир Вольфович, как вы считаете, была ли нужна пенсионная реформа, повышение пенсионного возраста?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я считаю, что ее провели в целом корректно, но прежде, чем ее проводить, нужно было устроить именно рабочие места для предпенсионеров с достойной заработной платой. Я считал, что этот закон (я же сам, как я уже говорил, на пенсии работал) позволит людям достойно существовать, оставаться на своем рабочем месте без угрозы увольнения, когда подходит определенный возраст. Потому что такая проблема была.

Я сам работал, когда уже вышел на пенсию, хотя даже болел, у меня были болезни. Но, тем не менее, я видел смысл своей жизни в дальнейшей работе, не желал сидеть дома.

Но я считал, что этого недостаточно, это закон-полумера. Потому что, вводя его, нужно было обязательно позаботиться о тех людях, которые оставались на работе, к которой привыкли, позже срока, и чтобы они могли получать такую заработную плату, чтобы, во-первых, могли достойно жить, а во-вторых, чтобы с этой заработной платы проценты на пенсию были не менее 40–45%.

Максим: Ирина, меня вычислили, что я манипулятор. Да, действительно.

Ирина: Просто он сейчас говорит, каким бы он хотел видеть Трудовой кодекс.

Максим: Владимир Вольфович, вы так красиво ушли от ответа, что я даже и не понял, за повышение пенсионного возраста вы были или против?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я был – за, но только с теми условиями, которые я сейчас сказал, то есть повышение зарплат и т.д. Это бы страховало людей, которые хотели оставаться на рабочем месте от увольнения из-за возраста.

1:04:05 Дух Жириновского о знакомстве с Духом Путина до настоящего воплощения.

Максим: Ребята, я нашел: подписался, поставил лайк. Зачитываю его вопрос: «Были ли знаком Дух Путина вам, Владимир Вольфович, до этого воплощения?»

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да.

Максим: А где вы встречались?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я не думаю, что без его присутствия могу отвечать на такие вопросы. Просто знаком.

Максим: То есть вы были знакомы по воплощениям в разных мирах?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, мы были знакомы, мы неоднократно вместе воплощались.

Максим: Отлично. Благодарю, Владимир Вольфович. Больше вопросов о Владимире Владимировиче задавать не буду.

1:04:45 Дух Жириновского о своих кураторах.

Максим: Скажите, пожалуйста, были ли у вас неосознанные кураторы с других планет?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет. Только из Духовного мира.

Максим: А кто вас курировал из Духовного мира?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Ангел-хранитель, Ангелы-консультанты и невоплощенный Дух – моя невоплощенная часть.

1:05:09 Дух Жириновского о работе в Государственной Думе.

Максим: Владимир Вольфович, Аня спрашивает, скучаете ли вы по планеркам в Государственной думе?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет, слава Богу, что я в них не участвую. Я уже оценил тот покой, который есть у меня сейчас, и понял, что очень много сил тратил на изменение существующей политической конъюнктуры в России и безуспешно боролся... (не совсем безуспешно, я много сделал в этом направлении, но много еще осталось сделать) – практически безуспешно боролся с политическим элитаризмом и элитаризмом одной правящей партии. И меня это расстраивало.

Максим: Не одобряли вы одну правящую партию, да?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я считаю, что должны быть разные мнения и дискуссия в политическом пространстве – для того, чтобы можно было выбрать лучший из возможных сценариев развития событий, и вообще – направление деятельности тех или иных государственных органов.

1:06:31 Духа Жириновского о других ченнелингах.

Максим: Владимир Вольфович, пытались ли с вами выходить на связь после вашей смерти, для того чтобы узнать какие-нибудь вопросы?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, пытались, как я уже говорил, мне приходили такие сигналы, но мои Ангелы-консультанты говорили, что еще рано, что я еще не полностью адаптировался к новой духовной реальности, и это может нанести мне вред.

Максим: А мог ли кто-то из ваших Консультантов, Ангелов-хранителей, отвечать на вопросы людям вместо вас, когда выходили на контакт с вами?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Обо мне могли отвечать, конечно. Если были вопросы, могли.

Максим: А кто-нибудь из родных или однопартийцев пытался выйти с вами на связь?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Во сне, в их сне, да. Родственники.

(Ирина): Он сейчас показывает маленьких детей – внуки его что ли, и дочь. Он сейчас женщину показывает.

(Дух Владимира Жириновского): Во сне мы общались. И с другими тоже, конечно, общались: я мысленно выходил на связь, просто думал о них, и они сами ко мне притягивались, когда они спали.

1:08:12 Дух Жириновского о Казахстане.

Максим: Владимир Вольфович, вы сами из Алма-Аты, но почему-то вы как-то не очень хорошо отзывались о Казахстане. Вас что, казахи обижали? Что вы думаете о Казахстане вообще?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я думаю, что тот Казахстан, где я родился, и тот Казахстан, что есть сейчас, то есть, когда я там был уже после распада Союза, – две разных страны. И я никогда не отзывался плохо о Казахстане как о народе, о трудолюбивых людях.

Я отзывался плохо о тех бандитах или хамах, которые взяли себе за правило тыкать в глаза всем русским тем, что они там как пришельцы, – о националистах. Точнее, это даже не националисты, а шовинисты. Я плохо отзывался только о тех, кто был несправедлив к русским, которые им там все построили и обустроили даже само их государство. Меня очень злила неблагодарность молодого поколения, которое забыло заветы и кровь своих отцов, которые проливали ее не только за Алма-Ату, но и за Москву.

Максим: Я понял, благодарю. Ребята, вопросы серьезные о войне с Украиной мы чуть-чуть попозже зададим. Сейчас мы самые насущные вопросы пройдем, и я думаю, что в конце нашего эфира я задам все очень провокационные вопросы, которые вы пишете с пометкой: «Подписался и поставил лайк». Я вижу, если я не читаю с YouTube вопросы, это не значит, что я их не вижу. Я их даже записываю на листочек. Поэтому не переживайте, все хорошо.

1:10:42 Дух Жириновского о действующем Президенте России.

Максим: Владимир Вольфович, а что вы думаете о нашем Президенте, который сейчас есть? Способен ли он вывести нашу страну на иной уровень?

Ирина: На иной уровень чего?

Максим: Любой иной уровень, по вашему мнению.

Ирина: Нужно конкретнее.

Максим: Конкретнее, я понял. Что вы о нем думаете?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я думаю, что, надев европейский пиджак демократа, он остался внутри тем же красным коммунистом, которым был. И это скрывает от всех. Он показывает себя демократом, который стремится к рыночной системе, экономике, а на самом деле – за возвращение больше к коммунистической модели управления. Не той, которая была в Советском Союзе, а к несколько другой, но все равно с коммунистическим складом, то есть единоличное правление и все большее и большее вмешательство государственных структур в частные инициативы, частные рынки, частные дела, банки и так далее, – в бизнес. Я о нем так думаю.

Максим: Спасибо большое.

1:12:21 Дух Жириновского о своем желании и шансах стать Президентом.

Максим: Владимир Вольфович, а вы бы хотели стать Президентом, и почему вы им не стали?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Конечно, я хотел, потому что я имел свою программу, как строить внутреннюю и внешнюю политику, принимать справедливые законы, у меня эта программа есть, вы можете с ней ознакомиться. Почему не выбрали, или почему не стал, в чем вопрос?

Максим: Как вы думаете, почему вы не стали Президентом? Говорят, что много народа за вас голосовало, но почему-то вас не назначили Президентом.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я тоже этот вопрос задал своему Ангелу-консультанту, как ты. Я же знаю, что я побеждал несколько раз, то есть мне это говорили.

Максим: Что это значит?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Что у меня было больше голосов набрано, мне это прямо говорили, но неофициально, а с глазу на глаз. И я спросил своего Ангела-консультанта, почему это не произошло, почему я не стал Президентом, правителем? Он мне ответил, что президентом любой страны как верховным главнокомандующим и представителем ее общества может стать только тот человек, воплощенный Дух, который специально для этой цели выбран наставниками общества, или, как вы говорите,

эгрегором этой страны.

У вас есть такое слово – «эгрегор». То, что вы называете эгрегором, – это не просто слово, это огромная духовная библиотека и огромная духовная руководящая структура, которая привлекает на физические посты в общество, за которое она отвечает, тех людей, которые могут выполнить те задачи, ради которых существует это общество. Я получил такую информацию и говорю вам.

Максим: Благодарю, Владимир Вольфович.

1:15:00 Дух Жириновского о своем последнем и следующем воплощениих.

Максим: Скажите, пожалуйста, планируете ли вы в следующий раз воплощаться на Землю и когда?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я пока об этом не думал, но думаю, что следующее мое воплощение должно быть уже на той планете, где достигнут прогресс научный, общественный, политический, экономический.

Я уже думал о возможном воплощении на той планете, о которой ты сейчас читал стихи и которую назвал Дисару. Я знаю, что это за мир, и уже думал об этом. Там существует более близкое мне общество, и оно находится на другой ступени развития. Но я об этом еще буду думать и говорить с моими Ангелами-консультантами. Это все неопределенно, просто такие мысли.

Максим: Владимир Вольфович, вы о чем-то жалеете в последнем воплощении? Есть сожаления, что вы, может быть, что-то не доделали или что-то неправильно сделали?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я ни о чем не жалею. Мой опыт, как он есть – это опыт. Даже то, что я пришел сейчас на 10-й уровень. Благодаря этому я осознал, что, когда ты находишься в воплощении, нужно всегда помнить о том, что ты не вечен в этом воплощении, о том, что у тебя есть другая жизнь, и именно ею ты должен жить в первую очередь, так как она вечна, в отличие от временного тела. То есть это такой опыт.

Все, что я делал, я делал искренне. Все, что говорил, я говорил от сердца, не от ума. Я был и есть такой, какой есть. И моя жизнь, какой бы она ни была для вас, ценна для меня и для тех людей, кому дорого то, что я сделал. И я очень рад, что смог помочь многим людям, в том числе морально, материально (он помогал кому-то материально, показывает).

И я помню, что когда был жив, когда был в воплощении, то тоже думал о том, какова будет жизнь после смерти. Я думал об этом, потому что читал в Библии, что существует Душа, и я в это верил. Я думал, как же оно будет, и как я встречу Бога. И думал, что попрошу Его сразу меня отправить обратно на Землю, чтобы я мог помогать другим. Но, когда оказался здесь, я понял, что с этим спешить не следует.

Максим: Почему?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Мне нужно хорошо все обдумать и понять, как вернуться на 18-й уровень. Там гораздо больше Света, и недалеко от того уровня – на 17-м – обитает та женщина, которую я любил в своем детстве больше всего, – моя мама (показывает пожилую женщину).

Максим: Ваша мама находится на 17-м духовном уровне?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Она на 17-м.

Максим: А папа?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Папа на 12-м.

1:19:21 Дух Жириновского об отношениях с сыном.

Максим: Владимир Вольфович, скажите, пожалуйста, а почему у вас с сыном были натянутые отношения?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Потому что мы с ним имели разногласия по финансовым вопросам нашей партии. И я на него слишком давил, иногда заставлял своими манипуляциями и страхом поспособствовать лишению его должности принять мое

мнение. Я был с ним слишком груб и несдержан. И из-за этого он обиделся (показывает отторжение), и у нас расстроились отношения.

Максим: А вы не пытались помириться с сыном?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет. У меня же была гордыня. Я считал, что он сам должен прийти ко мне. В то время, когда я существовал, я считал, что он должен сам прийти ко мне и попросить прощения за то, что пренебрегал советами не только физического отца, но и человека, который сделал для него очень много.

1:20:42 Дух Жириновского о женщинах.

Максим: Владимир Вольфович, а почему у вас такое негативное отношение к женщинам и к вашей жене было?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Что значит негативное?

Максим: Вы женщин любили?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я любил свою жену. То, что я с ней развелся, это было потому, что мы не сошлись характерами. Я был очень активный, а она была тихоня, тихая была. И я мог вести себя очень активно: что-то сказать, какое-то слово, мог отчитать ее (показывает), был очень критичен. Но это не говорит о том, что я ее ненавидел.

Я раздражался, и меня могла вывести из себя любая мелочь. Но это была моя энергия, благодаря которой я смог создать ту партию, ту структуру, которую создавал, и в нее было вложено очень много. У меня было очень много энергии, и я срывался на близких, потому что любой раздражитель – то, что не соответствует моим представлениям – я воспринимал очень остро и мог злиться, высказываться очень грубо. Но я очень легко отпускал это, очень легко прощал и потом шел на примирение.

Не всем это нравилось, и поэтому мы с ней развелись. Но мы продолжали общаться и фактически снова сошлись, хотя не официально. И мы прошли брачный обряд в церкви (показывает).

Максим: Вы венчались, да?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): С ее согласия. А Галя – такая женщина, что не стала бы венчаться перед Богом с мужчиной, который относится к ней плохо. Она меня знает очень хорошо, она меня видела в тех ситуациях, которые закрыты для взора общественности.

Максим: То есть развелись, потому что не подходили друг другу?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Характерами не сошлись, противоречили много, спорили (показывает).

1:23:28 Дух Жириновского об отношении к мужчинам.

Максим: Владимир Вольфович, сейчас задам очень интимный вопрос. Вас часто видели в компании с молодыми людьми – как вы в бане паритесь, отдыхаете. Скажите, пожалуйста, а были ли у вас какие-то сексуальные отношения с мужчинами или с мальчиками?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет, конечно. Я презираю таких людей. Это говорит о чем? Максим, я тебе тоже могу задать вопрос: ты никогда не парился в бане с мужчинами?

Максим: Парился. А почему это именно молодые мальчики, и почему это даже на видео есть – такие съемки?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Какие?

Максим: Ну, что вы с молодыми мужчинами, не партийцами, парились в бане.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): А ты никогда не парился с молодыми мальчиками, только со старыми что ли?

Максим: Владимир Вольфович, я спрашиваю то, что меня спрашивают другие люди.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Вот тот, кто спрашивает, он никогда не парился с мальчиками?

Максим: То есть я правильно понимаю: у вас не было интимных отношений с мальчиками?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я знаю об этом слухе, знаю о том, что есть фото (показывает образ, как они в бассейне купаются). Но я был всегда в недоумении от этих слухов. И журналисту (показывает мужчину с блокнотом), который мне тоже задал такой вопрос, ответил: «Ты никогда не парился с мужчинами и не купался в бассейне? А, может быть, ты и в море заходишь только исключительно с женщинами? Тогда тебя можно назвать прелюбодеем, потому что ты со всеми ими обязательно переспишь и изменишь своей жене». Но это же абсурд, действительно, – такое говорить.

Максим: Владимир Вольфович, все, я услышал ответ, все понял. Не нужно понижать свои вибрации. Наш Проект существует для того, чтобы повышать эти вибрации.

Ирина: Он говорит, что он в недоумении – из-за бани и из-за бассейна так думать.

Максим: Многие так думают, потому что у них сложился такой образ.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Вот я их и спрашиваю, действительно ли они купаются в реке, в бассейне, в море или в бане только с представителями противоположного пола?

Максим: Все. То есть интимных отношений с представителями мужского пола у вас не было?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет.

Максим: Все, меня вот это интересовало.

Когда вы поняли, что находитесь в Духовном мире, вы пытались с кем-то встретиться из своих близких, друзей, знакомых?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я же сказал, что ко мне спускались мама и папа.

(Ирина) Все, больше никого не называет, только их двоих.

1:26:09 Дух Жириновского о дате начала и причинах проведения СВО.

Максим: Владимир Вольфович, подскажите, пожалуйста, а вот как так получается – вы говорили, что начнется война с Украиной, и она началась; вы называли какие-то даты и практически попадали в эти даты. Вы эту информацию откуда брали, откуда она у вас до такой точности, что вы даже попадали в даты, когда рассказывали об этом людям?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Война с Украиной, говоришь? А ты думаешь, это решение было принято спонтанно?

Максим: Нет.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): И ты думаешь, о нем не говорили, не обсуждали даты? Все было так внезапно – взяли и начали ни с того, ни с сего, именно в эту дату? А что подготовка какая-то велась, сколько нужно было заготовить? Знаешь вообще, что война – это очень дорогой проект, на самом деле?

Максим: Это очень дорогой и очень выгодный для многих проект.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Но чтобы что-то начать, нужно что-то иметь. Ты знаешь, какая должна быть кадровая подготовка командного состава армии, их подчиненных, чтобы в какую-то дату что-то начать? Очень многие знали, на самом деле, эту дату, хотя бы примерно.

Максим: (читает чат) «Этого мало. Позорище, а не вопрос!» Задавайте, Аллочка, серьезные вопросы, и мы их с удовольствием озвучим.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я озвучивал, то, что знал из разговоров внутри своей партии и из бесед с депутатами, с членами Совбеза.

Максим: Владимир Вольфович, как думаете вы лично, почему началась эта специальная военная операция на Украине, для чего она нам нужна?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я же уже предупреждал о том, что если уважаемые представители украинской нации, как они себя считают и называют, и самоидентифицируют (самоидентификация себя как национальности)... С чего они ее, правда, взяли? Но хорошо, я так понимаю, это внутреннее ощущение человека, кем себя называть.

Я предупреждал, что, если вы будете слушаться своих друзей из Соединенных Штатов Америки, они разожгут костер войны в Европе. Я же предупреждал об этом давно. Все, что им было нужно, – это война поближе к Евросоюзу. И очень было желательно, чтобы в нее была вовлечена Россия как основной конкурент Соединенных Штатов Америки и в военном отношении, и в торговом, и в энергетическом (энергоресурсы), и в политическом. И это им, в конце концов, удалось.

Я предупреждал, что Россия, народ российский не потерпит унижения и уничтожения своих братьев по крови и языку на территории любого государства. А американцы, их политики, военные спецы об этом прекрасно знали, и поэтому они умело разжигали определенные настроения в Раде, подкупая (показывает деньги) определенные политические группировки, выступающие за забвение прошлого – забвение прошлой жизни, прошлых отношений с Российской Федерацией и осквернение всего общего советского и досоветского прошлого.

И это приводило к национальным стычкам друг с другом, межнациональным, межрелигиозным, потому что там уже образовалось официально 4, даже 5 религиозных групп, которые называли себя Православной церковью, но отчаянно между собой боролись. И эта борьба была умело поддержана финансовыми влияниями определенных очень крупных магнатов из Соединенных Штатов Америки, которые имели непосредственную связь с их правительством.

Я предупреждал: «Не слушайте! Они вам – не добрые дядечки, которые хотят вашего развития, вашего добра. Они будут улыбаться вам в глаза, а за вашей спиной спокойно писать план по вашему уничтожению, вы для них просто расходный материал». Я предупреждал об этом, но меня никто не послушал. Я говорил об этом давно, еще до 2014 года, когда еще Крым был украинским.

Соответственно, я говорил, что такой сценарий возможен – когда американцы, контактируя с политической элитой Украины, сделают такие шаги, на которые Россия будет вынуждена ответить так, как она ответила в 2014 году. Иначе, если бы она так не ответила, были бы потеряны национальное самоуважение и самоидентификация себя как русских.

Чтобы вам было проще это понять... Я понимаю, что вы, если сейчас смотрите с Украины, можете быть возмущены, как вы возмущались тогда и говорили, что Россия хочет уничтожить вашу страну. Если бы Россия в лице Президента или правительства хотела бы уничтожить Украину, разве вам стали бы прощать какие-то долги, разве стали бы предлагать заключать с вами союзы, которые были выгодны для вас в первую очередь? Вы ничего не цените. Теперь то, что сейчас происходит в вашей стране, – это естественное следствие того выбора, который сделало ваше правительство, к нему теперь все вопросы.

Максим: Я понял, Владимир Вольфович, спасибо огромное. Действительно, вопросов очень много сейчас, я сижу, выбираю, выбираю, выбираю.

1:34:16 Дух Жириновского о вероятности распада Евросоюза и США.

Максим: Владимир Вольфович, как вы считаете, распадутся ли Евросоюз и США, с точки зрения того Духовного мира, в котором вы сейчас находитесь, и вашего представления о том, как могут происходить события?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я считаю, что распадется натовский блок. Особенно сейчас, после того, что происходит. Я смотрю в Ленту времени и вижу эти события, которые сейчас происходят.

И я думаю, что сейчас многие страны натовского блока поймут, что определенная страна преследует только свои финансовые и политические интересы, заставляет другие страны натовского блока работать на себя, производя для нее финансы, производя для нее вооружения, производя для нее продукты. То есть одна страна делает рабами жителей многих других стран ради своих финансовых махинаций и политических амбиций.

Вы, кто сейчас продолжает разжигать огонь войны на Украине, являетесь послушными рабами и пешками в руках кукловода, который руководит вами с помощью вашего же страха остаться без поддержки этой страны. Но народ проснется. Конечно же, правительства натовских стран и стран Евросоюза проснуться не могут, не выгодно им просыпаться. У американского правительства имеется на них много компромата, они сами же их привели к власти.

А вот народ проснется, я в это верю. А так как там больше развиты демократические механизмы призыва к ответу, призвания к ответственности тех правителей, которые действуют во вред собственному народу ради других народов, таких могут легко посчитать предателями со всеми вытекающими последствиями.

Я верю, что это произойдет и в странах Евросоюза, и в странах НАТО, и в тройке стран: Америка, Канада, Великобритания.

1:37:42 Дух Жириновского обращается к руководству США.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): А если вдруг здесь кто-то будет из политических руководителей этих стран, вдруг им попадет это видео каким-то образом, я обращаюсь и к вам.

Максим: Очень внимательно слушаем, Владимир Вольфович.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Вот скажите, дорогие, уважаемые американцы, у вас натянутые отношения со многими странами Латинской Америки. И даже с Мексикой у вас существуют многие трения. Разве Российская Федерация пользуется этим? Она полезла в Мексику, в Аргентину, в Бразилию? Она подкупает там националистические группы, которые выступают против американского влияния в этих странах? Вы подумайте над этим вопросом.

1:38:40 Дух Жириновского об отношениях со структурами КГБ и ФСБ.

Максим: Владимир Вольфович, тут пишут, что у нас эфир заказан нашей Федеральной службой безопасности. Скажите, пожалуйста, в Духовном мире вы какое-то отношение к этим структурам имеете?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Какое можно иметь отношение?

Максим: А имели ли вы при жизни отношение к структурам КГБ, ФСБ?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я ученый и политик. Я служил в армии, был там тоже на должностях политрука, политического руководителя. Я ученый, философ, писатель, педагог и создатель партии, но я не работал в государственных службах безопасности, только общался с ними.

Максим: А в партии у вас были бывшие сотрудники?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да, в партии были (показывает нескольких людей), но сам я там не работал и ни бывшим не был, ни настоящим. Я общался, знал кто это, но сам не имел этих погон государственной службы безопасности. Когда я служил в армии, это были совершенно другие службы.

Максим: Дорогие друзья, наш Проект не имеет никакой политической подоплеки, мы не лезем в политику. К нам большие просьбы были на Владимира Вольфовича, чтобы мы с ним пообщались, – мы с ним общаемся. Наш Проект никто не курирует, кроме нас самих.

Поэтому любые ваши страхи, доводы и предположения по поводу курирования нас какими-то специальными структурами – это наглая выдумка и ваши страхи, что Проект «Кассиопея», высокодуховный Проект, может курироваться какими-то специальными

службами. Специальная служба Межзвездного Союза – основной куратор нашего Проекта!

1:40:32 Дух Жириновского о Борисе Немцове.

Максим: Владимир Вольфович, когда-то на эфире вы на Бориса Немцова вылили стакан воды, для чего вы это сделали?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Потому что он намекнул, что я – сифилитик. Врал мне в лицо, и причем это было в присутствии съемочной группы, это шло на всю страну.

И на мое вполне справедливое замечание о том, чтобы он позаботился о жителях своей области (он был губернатором одной из областей, и я ему сказал: «Что происходит у себя под носом, не видишь: у тебя очень много венерических заболеваний в области»), он мне стал тыкать какой-то дешевой газетой или журналом и говорить, что якобы там что-то про меня написано, что я больной этим же заболеванием. И я просто захотел его наказать за хамство (показывает гнев).

Максим: За его ложь и хамство?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Да. Потому что он, даже когда я говорил, что такого не произносил и такого про меня не написано, настаивал на том, что я сам это рассказал, то есть он врал. Для чего он это делал? Просто чтобы унизить.

1:42:17 Дух Жириновского о своем имидже.

Максим: Владимир Вольфович, у вас такой образ был – немножко беспредельный, немножко шута. Вы специально этот образ взяли себе?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я говорил искренне, был таким, какой есть. Я ни перед кем никем не прикидывался, был какой я есть. Это Михаил Горбачев мог быть тактичным, вежливым, говорил всегда на «вы», никого не перебивал, и был с виду очень культурным человеком. Но за спинами людей он принимал такие решения, последствия которых привели к распаду великой страны, о чем он потом, кстати, сам пожалел.

Максим: Я понял, Владимир Вольфович.

1:43:25 Дух Жириновского о существовании СССР на законодательном уровне.

Максим: Скажите, пожалуйста, а существует ли до сих пор СССР? Мне сказали, что вы точно знаете об этом.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): В Духовном мире – существует. Там есть в Ленте времени, туда можно попасть. Но в физическом – нет.

Максим: Говорят, что официально СССР не развалился, вы как можете прокомментировать эту фразу? Типа СССР существует на бумаге, он еще до конца не ликвидирован.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Если смотреть по законам, то само создание СССР было незаконно с точки зрения Российской империи, например. Тогда и Российская империя не развалилась. То есть оно было незаконным, просто собралась куча людей и приняла закон, что сейчас существует Советский Союз. Но действующими органами власти Российской империи он не был подписан.

1:44:26 Дух Жириновского о Сергее Фургале.

Максим: Владимир Вольфович, у вас был очень хороший друг и сторонник – это Фургал. Почему вы за него не заступились, когда его осудили?

Ирина: Почему не заступился за кого?

Максим: За Фургала.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Что значит «не заступился»?

Максим: Не поддержали его в трудную минуту. Говорят, что вы его бросили.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Не было такого. Мы общались после этого, и на самом деле, я хотел ему помочь. Но это было невозможно, потому что против него были определенные люди, которых он обидел (показывает каких-то очень богатых людей). Это все было подстроено, его подставили.

(Ирина): Просто говорю, что идет, что я слышу.

Максим: Я понял.

1:45:33. Дух Жириновского о вероятности ядерной войны.

Максим: Владимир Вольфович, с точки зрения или восприятия, которые есть у вас в Духовном мире, есть ли угроза ядерной войны? И будет ли ядерная война в ближайшее время?

Ирина: Слово «угроза» – это возможность, как я понимаю?

Максим: Будет ли ядерная война? – я правильно поставил вопрос. Как вы видите в ближайшие, допустим, пять лет?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я вижу, что не будет, но угроза будет сохраняться. Я вижу, что угроза будет сохраняться, что будут такие мысли, но самой ядерной войны не вижу, какой-то большой ее вероятности, есть некоторая маленькая вероятность (показывает проценты). Но большой вероятности не вижу, поэтому думаю, что ее не будет.

Хотя ее попытаются каким-либо образом спровоцировать. Провокацией ядерной войны в первую очередь занимаются те люди, которые запрещают – не советуют, даже не рекомендуют, а это можно считать запретом – дипломатам России и Украины сесть за стол переговоров, договориться. Есть такие люди, которые не советуют, не рекомендуют и говорят, что еще рано, то есть останавливают. Вот они способствуют как раз ядерной войне.

Также большей вероятности наступления ядерной войны в ближайшие пять лет способствуют те люди, которые принимают решения о поставке вооружений Украине. Это лишь еще больше вызывает ярость, злость в российских военных частях и у их руководителей, и еще больше разжигает конфликт.

Подумайте над тем, что я сейчас скажу. Вот перед вами две страны, которые воюют. Представьте, что перед вами два человека дерутся, а вы наблюдаете за этим со стороны. При этом вы говорите, что вы против войны, что вы за мир. Но вы одному из этих людей постоянно вкладываете в руки оружие: ножи, дубинки, кастеты. Можно ли сказать, что вы за мир, как вы считаете? Как ты считаешь?

Максим: Я считаю, нет.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Вот вы говорите: «Прекратите воевать».

Максим: Я вижу этот категорический силлогизм, когда говорят, что они против войны, и дают оружие.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Представь, что два человека дерутся. Один – более сильный, более крепкий, более умелый, который владеет боевыми единоборствами, начинает побеждать своего противника в драке. А вы смотрите на это со стороны и вкладываете в руки слабому противнику оружие – сначала маленький нож, потом кинжал, потом автомат. Можно сказать, что вы за мир?

Максим: Нет.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): А если вы были бы за мир, вы бы попытались их разнять, правильно?

Максим: Да.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Даже независимо от того, кто на кого напал. Вы бы сначала их разняли, а потом бы разбирались в причинах нападения. Вот тогда бы вы были против войны, верно?

Максим: Верно.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): А как поступают Британия, США и все их сателлиты? Разве они хоть в один день после начала специальной военной операции... Военной операции! То есть это была военная операция, а операцией ее назвали потому, что в ней была задействована небольшая часть российских военнослужащих, небольшой процент от реальной военной силы, которая есть у России. И такие операции во всем мире называют специальными военными операциями за пределами границ государств.

Так вот, после начала этой специальной военной операции хоть один руководитель высшего политического звена в блоке НАТО публично сказал ли такие слова: «Ребята, братья! Вы же славяне, вы же славянские народы. Мы просим вас успокоиться и сесть за стол переговоров. Мы готовы быть наблюдателями на этих переговорах и готовы проследить, чтобы интересы всех сторон были соблюдены». Разве так кто-то сказал из них?

Максим: Нет.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Именно публично, я не говорю – где-то в кулуарах. Вот именно публично так было сказано?

Максим: Нет.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я знаю о том, что Владимир Владимирович Путин очень был возмущен до начала специальной военной операции наличием представителей стран НАТО в украинской армии – как руководителей, инструкторов, обучающих учителей – и был возмущен наличием определенных националистических сил, которые провоцировали народ на национальную ненависть. За закрытыми дверями кабинетов Владимир Владимирович и Дмитрий Анатольевич произносили часто слово «денацификация». И я знаю, что это было названо народу в качестве одной из главных причин специальной военной операции.

Так вот, руководители натовских стран или натовского блока в целом, услышав эти слова от Владимира Путина, они разве сказали: «Давайте сядем за стол переговоров, и вы нам объясните, что значит денацификация. Почему вы так решили, что там есть нацисты? Давайте вместе разбираться с этим, и мы будем вместе идти к этому результату бескровным, безвальным путем». Они так сказали?

Максим: Нет.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): А значит, можно ли утверждать, что они выступают за мир?

Максим: Нет. У нас два раза сорваны Минские соглашения.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Именно не Россия и Украина, а другие страны. Можно ли сказать после этого, что они выступают за мир и примирение этих стран?

Максим: Нет.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): А если они не выступают за мир, а выступают за войну, за продолжение этих военных действий, и тем более, если они вкладывают в это свои финансовые средства (а там сидят серьезные люди, серьезные бизнесмены, ученые, это не просто мальчики с большой дороги), – значит, они уже заранее рассчитали, сколько это им будет стоить и какую выгоду они приобретут в итоге. Иначе такая поддержка войны с их стороны была бы невозможна в принципе.

Максим: Благодарю.

Ирина: То есть он сейчас высказал свое мнение, что именно эти страны, которые поддерживают, а не те, которые воюют, больше толкают мир к ядерной угрозе.

1:55:04 Дух Жириновского об ООН.

Максим: Владимир Вольфович, что вы думаете об Организации Объединенных Наций?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Вот я и говорю: Организация Объединенных Наций задумывалась как организация равных партнеров, которые

принимают международные законы для создания мира между государствами на всей планете.

А теперь посмотрите, как Организация Объединенных Наций реагирует на агрессивные военные действия США в странах Востока, и как она реагирует на агрессивные военные действия России в Украине? Те и другие – агрессивные, это понятно, там преследуются свои политические интересы – политические, экономические, это все есть.

Но вы просто посмотрите на реакцию Организации Объединенных Наций, и вы увидите, что за одни и те же действия разных государств для них наступают разные последствия. А это говорит о том, кто истинный хозяин, хотя и не официальный, Организации Объединенных Наций.

Максим: Нас теперь точно обвинят в том, что наш Проект позиционируется с точки зрения нашей Российской Федерации. Но ребята, у нас на эфире Владимир Вольфович Жириновский, Дух его! Как вы думаете, какую же он мысль должен был здесь высказать, если был в нашей стране, руководил целой партией, помогал целым направлениям?

1:57:23 Дух Жириновского обращается к украинцам.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я это говорил и раньше (показывает, как на трибуне выступает). Я говорил об этом и неоднократно предупреждал, что возможно такое развитие событий. И в том числе я предупреждал самих украинцев, когда был у них, ездил туда встречаться с кем-то, и там предупреждал об этом. Но ко мне не прислушались. Они только делали вид, что прислушивались, но меня воспринимали просто как за чудака, который несет бред.

На самом деле, вы сейчас видите, что происходит у вас в стране. Вы сейчас видите, к чему привели вас те киевские власти, которые обещали вам, что вы будете жить в хороших экономических, социальных условиях, что вы будете жить в мире, богатстве и безопасности!

Максим: И мы сейчас видим, как они реализовывают свои обещания.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Вы видите, что руководители украинского государства не идут на переговоры с более крупным государством, с которым идет война, военный конфликт. А этим руководители украинского государства просто вас убивают, получая гранты вполне известных финансовых воротил из-за рубежа.

Максим: Благодарю, Владимир Вольфович. Еще раз говорю: наш Проект – не политический. Наше личное мнение – Ирины Подзоровой и мое – может отличаться от мнения Владимира Вольфовича. Но другого мнения, мы, к сожалению, передать не можем, потому что Ирина передает то, что ей говорит Дух Владимира Вольфовича.

Ирина: Если я буду передавать другое, он просто откажется общаться.

Максим: О, кстати, тоже интересный момент.

Ирина: Он же слышит, можно так сказать, через мой слух, что я говорю. Если я буду говорить другое, он скажет, что я некорректный контактер, или медиум, как он меня сейчас называет, то есть посредник. Он называет медиумами таких людей, которые являются посредниками между Духом и миром живых.

Максим: Владимир Вольфович, а если бы вы были живы, вы поверили бы в то, что Ирина передает информацию от Духов?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Нет, вряд ли. Я не особо верил экстрасенсам, медиумам. Я больше православный был.

2:00:31 Дух Жириновского о будущем Зеленского.

Максим: Владимир Вольфович, так как вы для нас являетесь пророком некоего формата, потому что все, что вы рассказали, в принципе, спроектировалось, и тем более, сейчас вы находитесь в Духовном мире и можете посмотреть в Ленту времени, как вы

считаете, что в ближайшее время будет с Зеленским?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): То же, что и с Борисом Немцовым. Эти личности очень похожи, одного порядка. Они больше говорили на публику, чем делали реальные дела для своего народа, своей нации, своей страны.

У Зеленского неоднократно был шанс пойти на сближение с Россией, воспользоваться которым он отказался. И до меня доходили слухи, что он даже хотел. Он хорошо говорит по-русски, бывал в Москве, но в нем возник страх перед националистами своей страны. Тем более, он прекрасно знал, какие организации и откуда их финансируют: перед ними в Украине практически нет преград, их руки могут дотянуться до каждого. И они назовут предателем и покарают за предательство не того, кто предал интересы Украины, а того, на кого им покажут их кукловоды из другой страны.

Максим: Благодарю.

2:02:38 Дух Жириновского о вероятности выхода Турции из НАТО.

Максим: Выйдет ли Турция из НАТО, Владимир Вольфович, как вы думаете?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Если будут на нее давить другие страны НАТО, особенно Америка, и будут навязывать невыгодные для нее условия, либо какие-то законы, которые она не хочет принимать, турки могут выйти, у них есть такие намерения, у многих из них (показывает).

Это вообще горячий народ – турки, они не потерпят над собой никакого диктата, даже если он с первого взгляда выгоден для их страны. Они свободолюбивые, не потерпят, могут выйти, если на них будут сильно давить.

2:03:28 Дух Жириновского о ближайшем будущем Путина.

Максим: Как вы думаете, что будет в ближайшее время с Владимиром Владимировичем Путиным?

Ирина: Что значит «в ближайшее время»?

Максим: В ближайшие 5 лет. Останется ли он Президентом нашей страны?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я думаю, да, останется. Я думаю, что он будет Президентом до выхода из воплощения своего.

Максим: Как все интересно!

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Либо сам, либо через представительство другого, если у него будет, например, со здоровьем не очень хорошо. Я считаю, он будет помогать, давать информацию и определенные идеи другому своему доверенному лицу.

Максим: Спасибо.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Это я так считаю, это мое мнение.

2:04:19 Дух Жириновского о будущем Украины, обращение к ее руководству.

Максим: Как вы думаете, Владимир Вольфович, что будет с Украиной? Останется ли Украина как государство?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Украина, я считаю, потеряла все свои шансы остаться независимым государством в той форме, в которой она была, – в этих границах, в этой форме – тогда, когда она отказалась от переговоров с Россией, которая оставила бы ей суверенитет, экономическую независимость при выполнении очень простых условий, гарантирующих безопасность и мирное существование разных народов на границах России и Украины.

Когда эти предложения, эти условия не были выполнены, и был отказ от переговоров, а они начались (показывает), но потом были прерваны, Украина сделала свой выбор. И теперь, я считаю, существует очень большая вероятность, что часть Украины – страны, которая сейчас является Украиной – войдет в состав России так же, как Крым, а часть войдет в состав Польши (показывает), тех стран, которые были историческими хозяевами этих территорий.

Но то, что я сказал, не значит, что у Украины совсем нет шансов сохранить свою независимость и государство. У них есть такой шанс, но для этого я еще раз призываю прислушаться к своему здравому смыслу, своему разуму. И все-таки, хотя это уже будет сейчас труднее и больше условий выдвинет Россия, чем это было даже полгода назад, но все же пойти самим самостоятельно на переговоры с Сергеем Лавровым, с Владимиром Путиным. Пусть даже они будут неофициальные на первом этапе. Не бойтесь, это не посчитают за слабость, это посчитают за силу Духа, потому что это признание своих ошибок. Вспомните, что в вас и в русских людях, одним из которых я был, течет славянская кровь. Это говорит о том, что у нас одна культура и одно понимание исторических процессов.

Если вы признаете свои ошибки, возьмете на себя ответственность за сорванные переговоры, за те ваши обещания, которые вы не выполняли, что привело к этому конфликту, к этой войне, к этим ужасным взрывам, когда гибнут и страдают мирные люди, совершенно ни в чем не виновные – просто те, которые оказались не в то время и не в том месте... Помните, что если вы признаете это и захотите переговоров с Россией в обход ваших кураторов, западных стран, – вас примут и будут с вами разговаривать на равных.

Отбросьте образ ужасных сумасшедших русских, которые только и мечтают вас всех убить, плениТЬ, использовать и так далее. Это не так. Потому что я общался и с людьми в России, и с людьми в Украине, когда было живо мое тело, и в Казахстане, и во многих странах. И я могу сказать: русские в своем большинстве (конечно, везде есть преступники, везде есть садисты, просто негодяи, в любой стране – и в России, и в Украине, и в Америке, я сейчас говорю про большинство тех людей, которых знал), русские никогда не оставят своих в беде. Даже погибая сами, они будут вытаскивать из того ужаса, где находятся страдающие люди, других.

Поэтому придите, помиритесь с российским правительством, и ваша страна останется независимой. Уже не будет войны и не будет этих ужасных взрывов, бомбардировок. А что касается вашего страха перед теми, кто вами руководит, я могу вас заверить: ничего они вам не сделают. Так же, как они ничего не делают России.

(Ирина): Я передала то, что он говорит.

Максим: На самом деле, я прямо фразу поймал: «Очень круто!» – там написали, в эфире. И я считаю: действительно, то, что вы говорите, Владимир Вольфович, – это очень круто!

2:11:26 Дух Жириновского о специальной военной операции на Украине.

Максим: Когда же закончится война с Украиной, Владимир Вольфович, как вы считаете?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Мой прогноз?

Максим: Да.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я считаю (опять же это мое мнение), что не раньше примерно июня-июля следующего года.

Максим: 2025-го?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): 2024-го.

Максим: В июле, летом 2024-го?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Но это, опять же, я так считаю. Потому что я могу увидеть один вариант. Я основываюсь на том, сколько примерно осталось еще ресурсов человеческих и военных в самой Украине и во всем мире, во всех тех странах, которые ее поддерживают. И каков предел терпения их народов, будем так говорить – не их правительств, а народов. Примерно я рассчитал такой срок. Конечно, это может быть и раньше, и позже, но я чувствую, что именно такой срок.

Максим: Июль 2024 года, а дата какая?

Ирина: Середина июля, то есть 15-е–17-е примерно. «Так, – говорит, – в Ленте

времени». Я еще раз вам напоминаю, дорогие друзья, чтобы сейчас эту дату все не восприняли как какую-то истину в последней инстанции. Я вам говорю, что будущее – многовариантно.

Максим: Это предположение Духа Владимира Вольфовича Жириновского, что военный конфликт с Украиной, и не только, закончится к июлю, к середине 2024-го года.

Ирина: Да, будущее многовариантно. Он такой вариант увидел в Ленте времени. А пойдем ли мы по нему, зависит от нас, я еще раз повторяю.

2:13:36 Дух Жириновского обращается к своей семье.

Максим: Владимир Вольфович, скажите, пожалуйста, а что бы вы хотели передать своей семье? Допустим, сейчас есть такая возможность, и я уверен, что кто-то передаст вашей семье, что вы были у нас на эфире в качестве Духа.

Ирина: «Они, – говорит, – вряд ли поверят».

Максим: Поверят, не поверят, но что бы вы хотели передать своей семье, даже если они не поверят?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Что я хотел бы передать семье? Естественно, я хочу передать, что я всех люблю. И хочу передать, что я всех помню и помню о вас Богу – о том, чтобы вы были счастливы.

И я хочу попросить у вас прощения, особенно у Галины, Игоря – за то, что обижал вас, за то, что иногда был с вами нечестен, обманывал, за то, что был с вами груб, срывался из-за своих каких-то внутренних проблем, из-за рабочих проблем, рабочих моментов. Я иногда вел себя невыносимо, и мне стыдно об этом вспоминать, потому что это были самые мои близкие люди, и они были не виноваты в том, что у меня не все и не всегда получалось так, как я хотел.

Максим: Спасибо.

2:15:05 Дух Жириновского передает послание жителям нашей страны.

Максим: Владимир Вольфович, а что бы вы хотели передать всей нашей стране? Я думаю, что очень многие люди, которые пришли на эфир, передадут другим людям то, что такой эфир состоялся. Что бы вы хотели передать или сказать всей нашей стране?

Ирина: Стране?

Максим: Да. Представьте, что у вас сейчас есть реальный шанс из Духовного мира что-то передать стране. Что бы вы хотели сказать?

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я хотел бы передать вам благодарность, дорогие мои россияне – благодарность за те терпение и любовь, с которыми вы ко мне относились, за доверие ко мне, к моей партии, к моей программе, за то, что вы читаете мои книги и помните меня. Я чувствую, что по ним многие учатся политике, экономике, истории.

Я хочу поблагодарить вас всех, дорогие мои люди, с которыми я был в воплощении и в советский период, и в послесоветский. Каждому человеку, который живет в России, я хочу передать огромную благодарность за то терпение, которое есть у вас, за то, что вы работаете на благо своей страны, людей вокруг вас, за то, что создаете семьи, рожаете детей, даже несмотря на полную неуверенность в их будущем. Это огромный подвиг, и я вас благодарю и посылаю вам Свет своей Любви.

Максим: Владимир Вольфович, и я вас благодарю. Для меня вообще, на самом деле – честь, кто бы что сейчас ни говорил, общаться с таким человеком, как вы. Я никогда не думал в своей жизни, что смогу с вами пообщаться. Но вот теперь могу в Духовном мире.

Поэтому я вас благодарю за то, что вы пришли с нашими кураторами, ответили на наши вопросы, и посылаю тоже вам Свет своей Любви, чтобы вы подобрали себе нужное воплощение на какой-нибудь классной планете Дисару, где разрешено многоженство!

Ирина: Он улыбается.

Максим: Ребята, всем спасибо большое за эфир! Я видел вопрос про Казахстан. Ну ладно, давайте, еще один вопрос. Владимир Вольфович, пожалуйста, еще один вопрос!

2:17:55 Дух Жириновского о будущем Казахстана. Обращение к народам Украины, Грузии, Америки, Европы.

Максим: Как вы считаете, какие у нас будут отношения в ближайшее время с Казахстаном? Потому, что люди поставили лайк, сделали то, что я просил. Я хочу, чтобы последний ответ прозвучал.

Ирина (Дух Владимира Жириновского): Я думаю, Казахстан сейчас увидит пример Украины, и его политическая элита поймет всю опасность существования у себя проамериканских организаций, подогревающих националистические настроения, и они будут ближе к России. Я хочу еще раз вам показать этот пример.

Также передаю огромную благодарность тем украинцам, которые, несмотря на те ужасные события, которые сейчас происходят по вине ваших политических руководителей, которые не смогли договориться с огромной страной и разожгли огонь конфликта, многие из вас, несмотря на это, продолжают с уважением относиться к России и с пониманием относиться к той роли, к той операции, которую она ведет. Даже потеряв своих близких в этой братоубийственной войне, вы прощаете нас. Я хочу поблагодарить вас за это, за эту силу Духа!

Хочу также поблагодарить и правительство вообще, и жителей Грузии за то, что вы опомнились и перестали конфликтовать с теми областями – Абхазией и Осетией, которые не хотят быть в вашем составе. Вы занялись своим развитием, вспомнили про то, что вы православные, и что существует заповедь «не убий». Я хочу вас поблагодарить за это и посылаю вам Свет своей Любви.

А американцам, простым американцам, немцам, французам, итальянцам, британцам я тоже очень благодарен – за то, что вы, несмотря на выбор своих правительств, все равно создаете семьи, рождаете детей, делаете все, чтобы ваши близкие были счастливы. Я прошу вас о том, чтобы вы больше обращали внимание на свою семью.

А политических руководителей этих стран я попрошу, чтобы вы опомнились и перестали дразнить, поддразнивать, разжигать огонь конфликта с ядерной державой. Это очень опасно, на самом деле, для всех! И я посылаю вам Свет своей Любви.

Максим: Спасибо, Владимир Вольфович!

Спасибо, дорогие друзья, за то, что вы помогали мне вести этот эфир. Все вопросы в чате «Вопрос-ответ» я видел, все вопросы, которые были в сообщениях, тоже наблюдал. Смотрите, не теряйтесь: под этим видео, внизу, есть много ссылок. Вы все можете там узнать и найти о Проекте, о наших новых ретритах, о нашем новом оборудовании, о нашем оздоровительном центре.

Мы – большой, молодой, развивающийся, растущий Проект. И мы всегда ждем в нашем Проекте людей, которые готовы нести тот Свет, который мы несем в мир. Всем спасибо, до новых встреч, пока! Спасибо вам огромное!